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		Description

I am trapped in the universe of midevil darkness with six other ponies and we were allabducted by the same dark force! We intend to give it a peace of our mind and show it whose boss!
These characters belong to their proper owners
The 4 abyssalite kings
Jasphieer the lord of insanity- The hatter/Eternal shadows/darker shadows
Marcus the reaper lord - Dark the undertaker
Void - Utopian king
Shadow lord Vortex - Dash attack
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		Act 1 part 1 Introductions!



My name is Gabriel but everyone just calls me Gabe and I am a huge fan of the souls series. So when I heard a new game comes out that is part of the dark souls saga I had to have it! So you went to the store. As you get into your nice race car, After driving to Gamestop I went in and searched for the game. 
I eventually found it and went to the desk to buy the game. After paying for the game I went home and got on my Optimal rift and use the virtual reality upgrade you got three months earlier. 
Before I started I decided to go to the kitchen and get a snack. As I enter the kitchen I hear a huge boom of thunder as it starts raining extremely hard. I shrugged this off to be just a annual thunder storm and continue with my day not knowing that this thunder storm would throw you and six other beings into the games dimension. 

I started the game and it went into the loading screen. As I waited I heard another huge boom of thunder that made me flinch. "God dammit! what the hell?!" I shouted as I regained my composure. The game then loaded to the character creation screen. As I looked at my options I started to design my character.
Race: Human
Class: Knight
Skin color: White
Hair : Long and wild
Hair color: Black
eye color: Crimson red
Build: Strong upper body
Physical state: Buff
Starting weapons: Long sword and shield
Starting armor: Knights armor
Finally finishing the character design I then named him Gabriel.
As I got done A flash of light blinded me as I felt myself being torn apart by a supernatural force...
================================================================================
Ponyville Equestria
10:00 pm

The main six were in Twilight's crystal castle celebrating the defeat of Tirek. "Oh man pinkie you have out done yourself!" Twilight said as she put her hoof around Pinkie Pie. 
"Oh I knew you'd like it Twilight I worked so hard on this it had to be perfect!" Pinkie said as she bounced up and down happily. 
As Pinkie finishes her sentience a huge bolt of lightning strikes the ground outside the castle and the wind starts swirling and rain is falling so hard you couldn't see 5 feet from the window, everypony started panicking.
"What in tarnation is going on Rainbow?! I thought it wasn't suppose to storm today!" Apple Jack shouted as the windows shattered in the castle. 
"I don't know AJ, but who ever is causing this is a dead pony!" Rainbow Dash yelled as they saw a portal open and then sucked them into the blackness.
================================================================================
The worlds center the caves of time

As I slowly awoke I got up to me feet and scanned my surroundings. What was around me was a cave and what i saw in the distance was a friendly sight, A bonfire! I walked towards it and then put my hand over the hilt of the sword as the flames bursted into life. 
I slowly sat down into a comfortable position and sat there enjoying the protection of the fame in front of me. It was silent for about 5 minutes before I started to hear six female voices. I quickly got up and readied my sword and shield. It took about three seconds before they turned the corner. 
What I saw blew my mind. They were 2 ponies, 2 unicorns, and 2 Pegasi! We stared at each other for about a minute before I broke the silence. "Halt what are your names and are you friend or foe?!" I shouted as they recoiled in surprise. They still stood silent And I then said out loud to myself, "Huh I guess its just some dumb Npc's." I the sat down by the fire. 
About 2 seconds after I heard the white unicorn say, "Who are you calling a dumb npc?!" She said exasperating every word. I recoiled at this and quickly got up arming myself again.
"Who are you I will not ask again state your names!" I said slowly with a deep and angry voice. Before I could even breath again this pink pony came right up to my face and said, "Hi my name is Pinkie Pie whats yours?" 
"My name is Gabriel." I say in a stern voice as I look at the others expectantly. The others were silent and still stared at me.
"Oh come on girls don't be rude!" Pinkie Pie said glaring at the others. They all snapped out of their trance then one by one they introduced themselves. 
"Uhh howdy my name is Apple Jack but you can call me AJ!" The orange pony said holding out a hoof. I shook her hoof and then the next one came up
"My name is Rarity and I am the number one fashionista in all of... well where ever we are." She said I shook her hoof. 
Next came a butter yellow pegasus. "Um h-hi my name is Fluttershy..." she said quietly.
"what was your name miss I couldn't hear you." I said as I took off my helmet and showed my face. 
"My name is Fluttershy." The butter yellow pegasus said as she lowered her head.
"Well nice to meet you Fluttershy!" I said smiling then the next one oddly creepy because she was just staring at me with sparkles in her eyes. "Uhh whats your name malady?" I ask leaning back a bit. 
"Oh! Sorry you are just so interesting I've never seen a real human! I-I thought humans were just legends about you and your race concurring the darkness and rising the age of light! Your race taught the princesses how to raise the sun and moon! Your kind made the elements of harmony i-its just a honor to meet one of you!" The purple alicorn said jumping up and down. 
"That's nice miss can you tell me your name please." I said tensing up a bit. "Oh my bad my name is Twilight Sparkle." She said as she shook my hand. She then walked away as I could faintly hear her say. 'Oh my Celestia I shook a real humans hand!' I shook my head and looked up at the last pony, a angry pegasus. 
"Hello miss what is your name?" I ask as she then flies up to eye level and says, "The name is Rainbow Dash, and look here buster! I don't like you and I don't trust you! And if you hurt any of my friends ever I will beat you to a bloody pulp got it?!" She said in a hushed voice.
"Yeah I got it can we move on here we got more important things to worry about." I say hissing at her. 
Rainbow Dash gave me one last glare and backed off. I sighed and put my helmet back on. "Okay listen up it is better if we stay together! This world is filled with monsters and enemies that will not hesitate to kill you so here are the rules! Sense I have experience with this world I will lead. 1 don't go against my orders, 2 don't bomb rush anything, 3 Be ready to kill anything and don't hesitate! And finally 4 don't abandon others! Help them in their times of need no matter who they are!" I say as I look up at them as all of them but Rainbow Dash nod. 
"Good now lets move on." I say as I pick up my long sword and shield. As we turn the corner I see a big white wall of fog going into the stadium. Our first boss fight!

			Author's Notes: 
How will our brave heroes fend against this new foe? and will they succeed find out in the next chapter!


	
		Act 1 part 2 The heroes Vs The Lone Knight and The undead city Vancielan



"A fog wall..." I say loud enough for everyone to hear. "A fog what now?" Aj asks with her head cocked in confusion. "A fog wall that means there is a very formidable opponent behind it that is Specifically referred to as a boss." I say facing the six others then spoke again, "Get ready because we are gonna have to kill this thing before it kills us!" I say as I turned around an put my hand into the fog. Then I went through with the others and we got a cut scene. 
*At the opposite side of the stadium was a 7 foot tall knight in chard white iron armor lifts his head and picks up a great lance. Then he stands up and jumps in the air doing 6 to 7 front flips and landed 20 feet from us. Then he roared and the fight begun!*
https://www.youtube.com/watch?v=q05R_nv4f4c&list=PLvuJTlUJxcCrewrt8v77KTpNUw6gSO-rW&index=16
The Lone Knight
hp 5000

"What is that?!" Rainbow Dash yelled as the boss heath appeared in front of me with the name The Lone Knight.
"That there Rainbow Dash is the first boss of the game THE LONE KNIGHT!" I yelled as I charged him with my shield up. I circled around him before preforming a back stab sending blood exploding out of his armor. I then twisted my blade and kicking him off my sword. I looked at the others still standing there then I yelled, "Come on guys help me you have weapons too!" As I said this they snapped back to reality and charged the Lone Knight except Fluttershy who was on the ground covering her eyes. 
Rainbow Dash rammed into the Lone Knight with her spear dealing a good chunk of damage to the Lone Knight. Twilight started casting a barrage of soul arrows and dealing about 100 damage at a time. Rarity used her rapier to do quick and powerful damage. Apple Jack took her sword and slashed the Lone Knight across the chest several times as Pinkie Pie did the same. I then rammed into the Lone Knight sending him skidding across the stadium floor about 25 feet away.
The Lone Knight got up and jumped a good 20 feet above us and landed in front of Fluttershy. He raised his spear and thrusted downward not hitting Fluttershy but Rainbow Dash who took a huge blow to her left breast. Fluttershy opened her eyes to see the Lone Knight strike down Rainbow Dash and see that Rainbow Dash was now dying. Fluttershy started crying then her sadness built up into rage. 
"Y-you... YOU WILL PAY FOR THIS YOU MONSTER!!!" Fluttershy screamed as she took her estoc out and rapidly thrusted it into the Lone Knight. I watched the Lone Knights heath bar go down at unbelievable rates from 80% health to 0% in a matter of 60 seconds!. My jaw dropped as she dealt the final blow to the Lone Knight as her final thrust blew the Lone Knight into the stadium walls leaving a crater.
At this point the wounds on all of us healed bringing Dash back to life. I was speechless Fluttershy of all ponies wiped out the boss in 1 minute exactly! "Wow..." Those were my only words as Fluttershy's rage melted away and she turned back to normal. "Oh i-is the battle over?" Fluttershy asked as she lowered her head and put her blood soaked estoc away. "HELL YEAH! Fluttershy how did you do that?!" I asked in amazement. 
"Oh that big meanie hurt Rainbow Dash and I just became angry that's all..." Fluttershy said as she smiled and moved on out the other side of the stadium. I then gestured to the others and they followed pursuit...
<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>
The undead city Vabcielan part 1-2
As we all exited the stadium I heard the familiar sound when you enter a new area in Dark souls one and two. I read the text that said, 'The Undead city Vancielan.' We walked through the gate to the wrecked city and proceeded to walk forward looking at the city and imagining what it looked like at its golden days. Suddenly I heard the familiar growl of a hollow solider and quickly reacted. I parried its spear thrust and used my blade to stab him cutting off most of his health. I then dealt the finishing blow by smashing his skull in.
I sighed as I looked back at the others as they stared at me in horror. "What?!" I asked as I wiped the blood off of my blade.
"Did you have to be so brutal Sir Gabriel?" Fluttershy asked. I gave her a blank stare then said, "Fluttershy did you even see what you did to the lone knight?" I asked her looking straight into her eyes. "Oh okay I guess it wasn't too bad then.." Fluttershy said as she blushed.
"Come we must keep moving and find the next bonfire guys." I said as I slowly walked away scanning my surroundings. After about a minute I heard creaking of wooden boards and then quickly looked to the left in time to see another hollowed solider creeping towards us. Before I could strike a rainbow streak tackled the thing and sent it barreling through a wall.
As I went to peak through the wall I saw that the solider had exploded all over the second wall. I grimaced as I saw what Rainbow Dash had done and looked back at her as she had a smug grin on her face and said, "Okay Dash if you want to play who gets the most kills game I'll play it. But be warned I am a souls war veteran!"
"Oh bring it on!" Rainbow Dash said as mine and her eyes connected as the others could see lightning coming from our eyes connecting in the middle of our death stares. As I scoffed at her and looked away I saw that the hollowed solider dropped something. I quickly scrambled for it and looted its body. surprisingly it dropped its whole set including its weapon and shield. I put the armor and weapons on sense it was obviously better then my crap.
I moved my shoulders around to test how freely I could move. The armor was better then mine and allowed more breathing room. As I got up and walked to their general direction I saw Rainbow Dash scowling at me then I said, "Finders keepers losers weepers. You should have grabbed it first hon!" I said as I walked away laughing.
We all walked for about ten minutes before we came across the bonfire. We walked over to it as I put my hand over the blade as the flames bursted into life.
"Well Guys I think its break time! We will continue this at night fall! I said as I sat down against the wall and drifted off to sleep...

			Author's Notes: 
That's one boss down 19 to go. And they haven't even entered the real hell of Mid-evil Darkness!!!


	
		Act 1 part 3 The Castle of Arch mage Gohran part 1



I was asleep for about 5 hours before I was woken up by Rainbow Dash kicking me in the head then she said, "Rise and shine dick head!" Rainbow Dash said as she gave my head a final kick. 
I grabbed my skull as it was throbbing in pain and I slowly got up and tackled the rainbow mare and enunciated, "I-hope-this-hurts-you-rainbow-maned-cunt waffle!!!"I said in between breaths. Eventually she escaped me and both of us started to duel each other.
"You know Even If I die I can come back and you can't!" I said slowly circling her. Rainbow Dash scowled then said, "Well at least I..." She was cut off as a purple aura separated us both. 
"What are you two doing!? We have more important things to do then beating the crap out of each other!" Twilight said as she glared at Rainbow Dash and I. I made a 'hmf' sound and crossed my arms. Rainbow Dash did the same as we both were released from her magical hold and could move our legs, and torso again. I went back pick up my weapon and shield and walked off down the streets calmly.
It was about 5 minutes of walking before we reached huge castle gates and I got a message in front of me with typical Dark Souls text saying 
The Castle Of Arch Mage Gohran
I walked up to the gates and pushed against them slowly opening the gigantic iron doors. Feeling a gust of wind come from the inside that almost knocked me over I used my shield to cover my eyes from all the dust and sand rushing with the air out the iron doors. After the whole event settled I signaled for the six ponies to follow me. As we all walked through the gates I heard some armor clinking and slowly the sound got louder and louder before I saw a fatty holding a great hammer above his head ready to smash anything in his way.
"JESUS CHRIST!" I yelled as he brought down his hammer slow enough for me to roll out of the way safely. I quickly rose back up and Counter attacked as he was picking his hammer up. I use my newly acquired weapon to back stab him. The hollow slowly got up and faced me again. I put up my shield and charged him lunging my spear into his stomach killing him.  I slowly regained my stamina and looked back at the body to check for a idem, sadly there was none. 
The others went forward and came up next to me as we slowly walked through the halls. After about 3 minutes we came to a forked pathway, "Okay guys we need to vote on this. Who thinks we should go left?" I asked as I see 3 of them raise their hooves. "And to go right?" I say as the other three raise their hooves. Now I had to choose, my vote was the tie breaker. I looked at my options and neither if them looked promising. A feeling in my gut told me to go left but my mind said to go right. I remembered that my gut feeling has never let me down to date so I decided to go left.
We walked down the hall then we came across a large room with 10 different enemies surrounding us! I readied my sword and prepared to strike. "Look guys I want all of you to be ready to evacuate it this gets ugly." I said as the 10 iron golems surrounded us. 
"Don't worry yourself Gabriel we won't need to! Ill just have to carry you through this!" Rainbow Dash said. I snarled at her as we all charged into battle.
<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>
"Arch Mage Gohran do you understand your orders?" A deep and blood chilling demonic voice asks from the crystal ball.
"Yes my Dark overlord I shall do as such!" Arch Mage Gohran says as he bows to the fiery eye in the crystal ball.
"Good and prepare they are in the castle now and are coming!" The demonic voice said as the eye in the crystal ball vanished.
"Do not worry master I shall kill these fools without a problem!" Gohran says as he marches out of his privet chambers and into the throne room where he awaited his challengers.
<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>
I jumped on the last golem and used my sword to behead it. I jumped off the golem and landed on my feet as the giant thing fell. I sighed as my body relaxed. We rested for a few moments. I pulled out my estus flask and drank out of it making me ready to fight again. 
We all got up and marched towards the huge 20 foot fog wall. I put my hand into it and then entered at the same time the others did. 
cut scene
*Gohran looks up the says, "Oh look who decided to show up! Finally it took you long enough to get here! Now sadly under orders of my dark overlord I must kill you!" Gohran says as he picks up his staff and ultra great sword, and jumps from the balcony then lands about 15 feet from us.*
End cut scene

Previously on Mid-evil Darkness...
"Arch Mage Gohran do you understand your orders?"
"Yes my Dark overlord I shall do as such!"
"Oh look who decided to show up! Finally it took you long enough to get here! Now sadly under orders of my dark overlord I must kill you!"
And now here we are a fight to the death 7 against 1 op arch mage!
<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>
https://www.youtube.com/watch?v=p0wbnG9bwn0&index=1&list=PLlRElSsONSX2AR7c17f_dB_LsX6qPb5BH
Arch mage Gohran
hp 10000

I readied my weapon and shield and as I did that the others followed my actions. Little did I know that we all were being watched from the balcony above and no one knew except for Gohran. 
We charged Gohran as he braced for the attack. As I went for his legs the others decided to hit his body. I hit his legs dealing about 700 damage. Twilight and the others let out a barrage of attacks taking 1/3 of his health down. Gohran decided to focus on the others because I wasn't much of a threat... Or was I? As Gohran attacked the others I used my blade to back stab him dealing about 1400 damage. As he fell to the ground after I pushed him off my blade, Gohran tried to get back up but was stopped when I used my blade to slash open his neck which dealt 2575 damage. 
He had 2691 hp left, I was about to strike again but Gohran shape shifted into a dragon and used his tail to knock me across the room. Gohran then rose into the air and breathed his fire breath down onto us. The hit knocked the main six out as they were closest to the fire. Rage built up inside of me as I felt adrenalin rush through my blood vessels. The pain I felt seconds ago vanished as my rage made me tense up and extremely energized. I then got up and as soon as I did I bolted at Gohran at break neck speeds. 
Gohran didn't expect this and was stunned as I kicked him square in the chest sending him out of his dragon form and down to the ground. I stood over Gohran then picked him up and with my bare hands I literally beat him to death. With each hit I could hear his bones snap and crack as my punches got more ferocious and stronger. I then threw him to the ground and used my spiked boot to crush his skull in. As I brought my foot down all you could hear was a wet and sickening crunch as I smashed Gohran's skull.
https://www.youtube.com/watch?v=KELbXO6kpw4
As soon as he died the main six's wounds were healed and they were in top shape. I looked at the body and I saw a drop. I picked it up and It turned out to be Gohran's ultra great sword and great shield. As I finished equipping my new prize a demonic cackle filled the room as I saw a dark mass jump down from the balcony.
The demon walked forward clapping his two of four hands. "Very good very good!" He said as I saw his body take shape. I could not believe at who was standing before me! 
OBLIVION! 

I backed up in horror as my own alter ego stood before me! I looked at the main six and It seems that they were pissed to see him. It was almost like they knew him.
"Oh don't give me those looks I know all of you have missed me!" Oblivion said as he cackled like a mad man.
"You!" Twilight said in a dark murderous voice. "Why are you here?!" She shouted.
Oblivion looked at her then his blank face turned into a demonic grin, "Oh! Sorry forgot about that! I made this little game to find some unfortunate souls to make friends with my other half! Gabriel here has always been lonely and depressed so I decided to make a game in the souls series that is only single player to get him to play it and suck six others into this universe I made. It just happened to be the six of you that's all!" Oblivion said as he smiled demonically then looked at me. 
"Aww whats wrong Gabe? Aren't you glad to see me and even know that I exist?" Oblivion asked as he walked towards me slowly.
"H-how a-are you real and how do y-you even exist? I thought you were just a Idea that I made up out of pure rage, hate, and sorrow?" I asked afraid for my life as tears flowed down my face.
"Gabriel there is no need to be afraid! I was never a Idea I was real all along! I just implanted my design in your head and waited for you to bring me to life through your ideas, stories and drawings!" Oblivion said as He picked me up and looked me dead center in the eyes.
"Gabriel you are special you know that? You have a destiny to embrace! Not even a month from now you and I will be one at the day of your birth!" Oblivion said as his face broke into an insane grin. "Once we become one you will know everything you ever wanted to know! You will have everything that you ever wanted! You will become a elder god!" Oblivion said as he dropped me to the floor which was 15 feet below me. 
As I hit the ground one of my ribs broke and as I screamed in pain Oblivion chuckled then said, "Oh suck it up you pussy!" Oblivion then turned around and said, "To all of you I wish the best of luck and I assure you we will meet again!" Oblivion said as he vanished into thin air.
I watch as he dispersal I faint and the last sound I hear was the sound of rushing hooves in my direction...

	
		Act 1 part 4 final The Undead hoarder Zenrias part 1-2



I woke up at a bonfire in a cavern next to the six ponies that carried me here. I groan as Twilight looks at me and jumps to me and hugs me to death. "Oh my god I thought you would never wake up Gabriel  don't ever scare me like that again!" Twilight's death hug was now suffocating me and my face was turning blue. 
"Twilight I cant breath! Your suffocating me..." I said as she immediately let go of me.
"Opps sorry Gabriel!" Twilight said as blushed furiously. As I was inhaling air like it was the best thing in the world
"Also whats the deal with the hug? We just met..." I asked as her face turned redder then the apples on Aj's flank.
"N-nothing Gabriel Its I was just worried that you might have died!" Twilight said as she looked down knowing she was lying through her teeth, Because the first moment she met me she felt a spark and instantly fell in love with me. I was yet to find this out.
"Any ways where are we?" I ask as I look around at the cavern we were in.
"Well I think we are in a place called the Undead catacombs..." Twilight said as she looked around at the cavern's walls as she saw skeletons of humans forged into them. 
"Well this is unnerving!" I said as I saw several hollows literally forged into the walls. "We need to push on and get though this hell." I said as the others went ahead except for Twilight and I.
"So Twilight can you tell me how you know Oblivion?" I asked looking at her with expectations.
Twilight sighed then said, "I know him because about 10 years ago he broke free into our world. Oblivion possessed the child of Luna and Discord his name was Necrosis. For the first five years we didn't notice a thing well up until age six. Necrosis stared acting weird, and every once in a while we would find him in dark and hidden area's of the castle. So eventually he went on a school field trip to the Canterlot museum/archives. The class went through all of the rooms then reached the one with the ancient abyssalite artifacts. Apparently there was a statue with some of Oblivion's old scales on it. By being near it Oblivion revived enough power to attack Canterlot and take on 2 gods and goddesses. He almost killed them but Celestia shot him with holy magic. Scense he was weak that was enough to force him out of the body and away from us... But that only lasted a few days. Oblivion went to attack Manehattin but we had just enough force to stop the army. After the battle 3/4 of Equestria's army was slaughtered." Twilight said as she continued the story and what horrible things Oblivion did to them. And then she told me of how he revived them. 
"Oh my god..." I said as Twilight was silent. Suddenly I remember something. About 9 years ago I was a major brony and I made a fanfiction just like that! I can't remember what I called it but all I know is that sense I wrote that... I DESTROYED THEIR WORLD! I'M A COLD BLOODED MURDERER!!! I started to hyperventilate as I realized this and I fell to my knees.
"Gabriel whats wrong?" Twilight asked as she saw me panicking .
"I-I'm a murderer..." I said quietly as I started to cry.
"Gabriel whats wrong please tell me!" Twilight said as she grabbed my shoulders. 
"T-Twilight. I-I have something to confess..." I said stuttering.
"Yes Gabriel what is it?" Twilight asked as she looked at me with curiosity and concern.
"After I tell you this you may hate me but... About 9 years ago I wrote a story that had you in it..." I said as I was cut off by twilight.
"How was I in it? You just met me today?" Twilight asked as she looked at me like I was crazy.
"Lets just say that I created a exact replica of you and your friends." I say as I look down.
"And I wrote a story exactly like the experience you had with Oblivion... and shortly after that it became a reality! I murdered countless beings because I wrote about it..." I said as I hung my head in sorrow and guilt knowing what I did makes me a bigger sinner then man kind has ever been. 
"Gabriel It wasn't you who murdered them and us It was Oblivion!" Twilight said as she hugged me tight and tried to comfort me. But that moment ended as we heard Pinkie pie call out, "Guys you have to see this..." Pinkie sounded either scared or amazed. We quickly rushed over to her and I saw a boss from both dark souls one and two... 
ORENSTEIN THE DRAGON SLAYER!!!

I stood there motionless and scared so badly I couldn't move. "E-Everyone back away!" I shouted as Orenstein looked up from the floor he was sitting on (Imagine Orenstein sitting like one of the heide Knights.) Orenstein got up and looked at us then spoke, "I remember you...* Orenstein said pointing at me. This shocked me as I finally took a sep back ready to run like hell.
"I-I'm sorry..." I said as I was quivering in his presence. Orenstein looked at me with a quizzical look through his helmet.
"What are you sorry about chosen undead?" Orenstein asked.
"I-I killed you twice in Lordran and in the blue cathedral." I said as I was still scared as hell.
"Oh that! What you did was a favor to me young one. I was hollow myself in those times I was a danger to everyone who saw me." Orenstein said as he picked up his spear then said, "Now I ended up here and found out Manus was not the one spreading the abyss... It was that giant demon god. Manus was just a abyssalite super mutant and I will exterminate him for causing so many innocent lives so much pain!" Orenstein said as he sighed and signaled for us to follow him we stood in front of a fog wall the Orenstein spoke again, 'Right here behind this fog wall is undead hoarder Zenrias. He has a very similar body but is more powerful and has six different arms." Orenstein turned to face us then we nodded knowing what he was saying, "I cannot face this world alone I need help as well as you do too."
We all put our arms and hooves into the fog wall and passed through.
<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>
Cut scene
* Undead hoarder Zenrias was in a 40 foot coffin propped against the wall as he heard and saw us he stepped out of the coffin and gripped his scythe in one hand and butcher knife in the other. He thin faced us and roared as the caverns shook and undead hollows fell to the ground and charged at us.*
End of cut scene
<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>
Undead hoarder Zenrias
hp 15,000
As we stood there and readied our shields and weapons then tore through the first wave of hollows. As we eventually killed all of the hollows Zenrias charged us and his scythe struck just inches away from my left arm. I quickly ran towards the ledges on the walls and plummeted onto Zenrias's head and the great sword I picked up from Gohran was lodged into Zenrias's head. 25 percent of his heath was instantly lost as I pulled my blade out and jumped off Zenrias's head.
Orenstein used his superior speed to jam his spear into Zenrias's chest and used his dark and lightning ability to take out 15 percent of his health. The others bombarded Zenrias with all their might. Zenrias grabbed Orenstein and started to twist his back. I quickly reacted and Used my great sword to cut off one of his thick rotten fleash arm.
Orenstein fell as Zenrias dropped him, Orenstein got back up and stabbed Zenrias countless times with his spear Zenrias had 2500 hp left and then I shouted to my friends, "Guys attack him all at one we can finish him!" As I said that we all counted to 3 in our heads 
1...
2....
Three!!! We all struck Zenrias at the same time making him explode and die as Orenstein and I absorb the souls. We all took a moment to rest as Orenstein and I drank some estus and soon we fell asleep.

			Author's Notes: 
Part 2 coming soon!!!


	
		Act 2 part 1 the lone dragon Elizan



As we walked through the caves and caverns I started to become curious 'why is Ornstein so friendly now?' I decide to ask him this question.
"Hey Ornstein?" I asked
"Yes chosen undead?" Ornstein responded.
"Why are you not trying to kill me like you were in dark souls 1 and 2?" I ask as I look at him.
"Because I was programmed that way and I knew you were a player of the game, and as such it was my job to try and prevent you from reaching the princess." Orenstein said looking onward. 
"So you hold nothing against me?" I asked looking at him with a stressed look on my face.
"No young knight I hold nothing against you." Ornstien responded.
We walked silently for a few more minutes before we cam upon a bonfire. My face broke into a smile as I ran forward and lit it. I sat down as my estus and health replenished. I went to the level up screen where I could level about 15 times because of all my souls I've collected. I decided to level up my strength a few times. I added 6 to Strength, 4 to endurance, and 5 to vitality. My stats now looked like this...
Vitality - 20
Endurance - 19
Strength - 30
Dexterity - 20
attunment - 10
Resistance - 12
Intelligence - 7
faith - 5
After I was done we all rested for about an hour before we ate lunch and moved on. We eventually came across a few hollows but before any of us could do anything Ornstein destroyed them with his spear. For about 15 minutes we blew through the level. Then we reached a fog wall...
We all put our hands/hooves out and travaced the white mist.
<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><<><><><><><><><>
Cut scene
As we walked in We saw a sleeping dragon that was colored a greenish blue kinda like Sinh the slumbering dragon. It lifted its head up and looked at us before roaring and, flapping its wings and, launching itself into the air and bolting towards us.
<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><<><><><><><><><>
https://www.youtube.com/watch?v=mmXD1gHmgdE&list=PLvuJTlUJxcCrewrt8v77KTpNUw6gSO-rW&index=34
The lone dragon Elizan 
HP 25,000
As we started fighting Elizan let out a huge breath of fire. I put up my shield blocking the attack but still takeing damage. Ornstein bolted forward laughing in a eeriely low voice. He almost sounded like somugh did in dark souls 1 when he as laughing. As Ornstein shoved his spear through the dragons chest and let out a huge lightning charge I saw Elizans heath depleat rapidly. As his HP went from 25,000 to 15,000 in seconds I wasn't going to let Ornstein have all the fun! I bolted towards Elizan and stabbed him multiple times. Every one joined in as we just destroyed Elizan with our attacks.
But before we could finish him Elizan roared sending all of us flying backwards. Elizan the healed himself back to 25,000 heath. My eye twitched and then I did an war cry as I charged Elizan. I jumped onto his back and started stabbing the back of his neck. Elizan tried to shake me off but to no avail. I continued stabbing him before I jumped off. He was at 5000 HP and then we all bolted towards him and we dealt the final blow killing Elizan!

	
		RECENT UPDATES OF THE STORY!



As you all may have noticed there are some chapters missing. Well that is because I put them all together. The chapters that are split into 2 or more parts are now forged. IF you have any concerns or questions please leave a message in the comments below! Thank you for your time.

	
		Act 2 part 2 meeting a old enemy from dark souls 1



 As Elizan was slain Ornstein and myself gained about 20,000 souls. We eventually walked out of the cave and came to a city like area. We walked through the city as I noticed Oblivion didn't just pull us in he pulled thousands of people in here, and all of them were dark souls 1 and 2 veterans. As we walked through the streets everyone watched as we passed by. They were mostly watching Ornstein as we walked through the city and looked at the armor and weapons. 
"Hey guys look there is gear over there!" I said as I pointed to a shop with good armor and weapons. We all walked into the shop including Ornstein. As we walked in I told everyone Ornstein and myself will pay because they cant absorb souls. As we looked through the armor I took notice to a old set of armor that was chard black and, had 2 horns on the helm. 



I looked at the black knight set in awe as I quickly looked at its price. 20,000 souls I then looked at how many I had, 152,350 souls. I smirked as I looked at the black knight weapons set. It costed 10,000 souls. I was hyped I grabbed the equipment and went to the counter. I placed it on the counter and looked at the merchent. My face broke into a huge smile as I saw who it was. 
"Andre my man its been a while hasent it? I asked as he looked at me and he smiled.
"Hey Gabe its been awhile how are you?" Andre asked.
"Wait how do you know my name?" I asked as i looked at him in slight fear.
"Well everyone knows who you are! You are the chosen one the undead that can weild the gods holy sword!" Andre said as he looked down at me again.
"Oh okay that makes sense." I say as I take note of Lenigrast on the other side of the room along with Ornifex, Straid, and the undead blacksmith.
"So this is what you are buying?" Andre asked, "This stuff is mighty expensive do you have enough souls?" Andre asked.
"Yeah I have 152,350 souls." I replied as Andre's eyes widened. 
"Son how did you get that much souls in under 3 days?" Andre asked as he raised his eyebrow.
"My friends and I killed The lone knight, Arch mage Gohran, The undead hoarder Zenrias, and, resntly The lone dragon Elizan." I said as Andre whistled.
"Damn son no in the game has dared to face any of the bosses yet!" Andre said as he took the souls needed for the armor and such and gave the armor to me, "So is there anything else you need?" Andre asked.
"No I'm good." I say as I equip the armor and shield I then walked over to Ornifex.
"Hey Ornifex it has been awhile hasn't it?" I asked as she nodded.
"Yes it has been do you wish to trade a wonderous soul for its weapon?" She asked as I nodded and pulled the souls of the lone dragon Elizan, The undead hoarder Zenrias, Arch mage Gohran and, The lone knight out. I then scrolled through the weapons I could make and chow them.
I crafted the tail of the lone dragon Elizan, the great shield of arch mage Gohran, the butcher knife of the undead hoarder Zenrias and, the grand lance of the lone knight. As I equipped Elizan's tail and Gohran's shield I called the main six over and distributed the weapons. Apple jack got the Arch mage Gohran's sword, pinkie pie got the butcher knife of Zenrias,  twilight got the grand lance of the lone knight. I gave Rarity the black knight halberd, I gave Fluttershy the black knight sword and, sense Rainbow Dash is a dick she got nothing.
"Hey don't I get anything?! Rainbow Dash said in a annoyed tone.
" No because for the whole time I've known you you've beaten on my called me names and basically just made my life worse in every way possible." I said as I turned around.
"Maybe you'll get lucky and Ornstein will get you something, but He doesn't know you well so I highly doubt it." I said as I walked away.
"Come on guys we need to get going." I said as we all made our final perchaces and walked out. As we walked through the streets we heard deep laughter as I saw 3 guys run away from what looked like Smough. I ran toward him and then tackled him and made him fall to the ground. Everyone else walked up behind me and looked at Smough.
Smough looked up at Ornstein who had a deep scowl on his face as he was tapping his foot expectantly. Smough was silent and trying to think his way out of this predicament. He then decided to speak.
"Uhh hey Ornstein... I'm sorry for killing you..." Smough said as Ornstein picked him up and punched him in the mouth. Smough fell flat on his ass. "Okay I deserved that." Smough said as he took off his helmet and fixed his nose. Smough then ruffled his spiky black hair. 
"You are damn right you deserve that!" Ornstein yelled at Smough.
"Who is that fat guy?" Pinkie Pie asked.
"Him? Oh that's the legendary Exicutoioner Smough. He protected the princess of sunlight he killed and then ate anyone that came within the room him and Ornstein were guarding." I say as I look at Ornstein and Smough as Ornstein was chewing him out about killing his own partner.
"He ate his own kind?! He is a big fat meanie!" Pinkie Pie shouted as it her voice carried far enough so Smough could hear her.
"I am not fat you tiny pink whore!" Smough said as he made his muscles buldge breaking off his armor showing a shirtless buff man with with a black chainmail for pants and, muscles and a 6 pack that would make the Hulk jealous. Smough flexesd his muscles and showed them off. "So you still think I'm fat?" Smough said as he kissed one of his huge muscled arms.
"No but you are still a monster! You ate your own race!" Twilight said.
"Oh that? I'm not into that anymore the bones and gorgans would get stuck in my teeth. I had to work extremely hard to get the stuff out." Smough said as he rested his shoulder on his hammer.
"So what are y'all doing?" Smough asked looking at us with a curious face.
"We are going on a adventure er... More of a Odyssey really to defeat the lord of the abyss!" Pinkie Pie said as she bounce up and down making a boinking sound.
"Cool I'm coming with you guys!" Smough said as he put back all his armor and picked up his hammer again.
"What?!" The main six yelled in surprise. 
"Nononononononono! No! No! NO!" They all said in synch. 
"Sense I am the lead I'll make the decision of him staying or leaveing!" I yelled at them shiting them all up. "And i say he will stay. We need Ally's like him." I said making them all groaned in frustration.
"Yes! I knew I liked you kid!" Smough said as he picked me up and hugged me before putting me down.
"Well its time to move forward." I say coughing as I get up from the floor. We all then walked out of the city and towards the west...

https://www.youtube.com/watch?v=mQ9OWMsJBTk
As we walked out of the town we walked towards the west to find some ruins. As we walked into them it started pissing rain. Thunder rolled across the sky as the area's name came up in front of me. 
The olden castle of Canterlot

I then spoke it out loud without meaning to, "The olden city of Canterlot?" I said as everyone looked at me.
"This looks nothing like Canterlot!" Rarity said as she pushed her mane to the side.
"Well that's the message I got in front of me." I said as they all cocked their heads except for Ornstein, Smough, and Pinkie pie.
"Ugh never mind pinkie can tell you later. But for now we need to press on and work our way through this area." I said as I walked through the hallway hearing the sound of rain hitting the tiles from above. As we trudge through the castle soaking wet I look to my left to see a bonfire. I sit down as instantly my cloths dry and i start to feel one million times better. As we sat down no one talked. Ornstein perched himself against a wall while Smough and the others sat around the fire with me. We listened to the rain and thunder for what seemed like hours before we heard a roar or more like a very very loud growl. I then turned my head to the direction in which the sound came from. I got up and walked out of the bonfire room to investigate. Everyone looked at me before Ornstein stood back up grabbed his spear and followed suit.
As he quickly caught up I looked behind me to see the others following me as well. As we walked through the halls for about 5 minutes we came upon a fog wall. I looked at the others then put my hand out and walked through it.

Cut scene
I squinted my eyes and saw what looked like the last giant but way bigger and was made of black stone. As I examined it the thick coat of dust that it had collected suddenly shook off as the golem awoke. I stepped back as it roared and broke out of its restraints. Then it charged us with its arms out like it was going to grab us.
cut scene ends

THE LAST ABYSSALITE GOLEM
hp 30,000

https://www.youtube.com/watch?v=lxyDzCRQdOY
We all were taken by surprise as the giant golem awoke suddenly. As it was about to smash us with its fists we all shook out of our stage of shock and dived out of the way. As I got up from the ground I decided to head for its legs. As I attacked its left foot the others were focusing on other parts of its body. Rainbow Dash and Fluttershy were jabbing its head while Twilight and Rarity shot bolts of magic at its chest and arms. Ornstein and Smough were flanking the thing while Apple Jack, Pinkie pie and myself were cutting down its legs. For awhile the golem started swinging its arms aimlessly at us before I jumped on one of its arms and severed it off its shoulder.
The golem roared in pain as it flung me off and smashed me with its foot. I watched my heath deplete and abruptly stopped at 1hp. I then started chugging estus like a bitch and ran to the other end of the room. I got back to full health and looked at the bosses hp bar. It wasn't even half way down. I decided to change to my black knight halberd and use it to deal fire and dark damage to the golem. I smirked as I watched its health deplete faster as I continued to strike it. 
The golem was now at 10,000 hp, we were 1/3 the way there! I then most of strength into one attack and left him with 1000 hp. We then all synchronously attacked the golem all at once. The golem roared and fell to its knees before dissipating in a huge cloud of mist and light.
As the golem faded Ornstein, Smough, and myself gained 25000 souls. A bonfire then appeared in front of us. and a portal popped into existence leading to god knows where. We all sat down at then bonfire and rested. Little did we know we were going to meet up with a boss that was a huge pain in the ass!

			Author's Notes: 
Well team douche bag is back!!!


	
		Act 2 part 3 the memory of the Old Abyssalite Golem



We walked into the portal in front of us. We started to hear sounds of cannons war cries and, weapons clashing together. As we all got through the portal we say millions of abyssalite soldiers and, knights overpowering ponies, changelings, minotuars and, griffins. I instantly recognized where we were. I then charged some abyssalite soldiers and knights ramming into them and shoving my ultra great sword through them impaling all 5 of them one by one. The main six boiled with anger as they realized where they were. They then went to attack other knights and, soldiers. Ornstein and, Smough just shrugged and joined in to the blood bath killing any enemy in sight. 
I eventually worked my way to where the main battle was taking place. I arrived at the plains below the mountain and, then the boss name and health came up onto my sight.
The four horsemen of the apocalypse
hp 100,000

https://www.youtube.com/watch?v=G0IqQQY5p88&list=PLvuJTlUJxcCrewrt8v77KTpNUw6gSO-rW&index=20
My eyes shrunk to pinpricks as I saw the heal of these four combined. I then remembered I want the only one going to fight these four! I then prepared my shield and, my ultra great sword and, bolted forward. I slashed at war several times taking 1000 hp out of his hp bar per hit. I was going nowhere fast but I was still determined I knew any second Necrosis would show up and help me in this fight. And right on que Pestilence was beheaded. I looked over and saw Necrosis holding Ceronos. He looked at me in surprise as I wave at him then grip my sword again. I then jumped onto war and knocked him off of his horse. I held war down as I thrusted my ultra great sword into his face taking 25,000 hp out of the boss health killing him off and leaving Death and, famine. Necrosis and, I bolted towards Famine as our swords tore through his chest. As Famine exploded into a bloody mess I turned around only to be picked up by death.
I started to struggle in his grip trying to get out but it was to no avail. As he was about to finish me with one powerful blow Necrosis severed his arm off letting me fall to the floor. As I got up Necrosis was swatted away by death's huge scythe and left me there to finish him off. I took this chance to knock the scythe out of death's own hands and, then beheaded him.
I sighed as I Absorbed the souls and, relaxed,  "finally its over!" I said sitting on the ground huffing.
I then looked up to see the four horsemen mold together along with the bones of the dead in the field and became what looked like Gravelord Nito but 2 times bigger and had four arms with the gravelord swords attached to them. Then that's when the others arrived. They all stood in shock at the sight of this mutant.
(Music ends and new music starts)
Ki the god of the dead
hp 150,000

https://www.youtube.com/watch?v=6cBAjGPmwBY&list=PLvuJTlUJxcCrewrt8v77KTpNUw6gSO-rW&index=17
The beast roared as it charged us. We quickly snapped out of our state of shock and, retaliated. Ki slammed his scythe into yhe ground. I ended up being impaled by the scythe's blade. Ki was then sent flying by Necrosis kicking him. Necrosis then lifted the blade off of me as I got up and drank two estus. Ki got back up and raised his hand into the air shooting purple lightning out of it. The lightning struck the ground and then skeletons and zombies started to crawl up from the ground. I then bolted towards Ki and slammed and slashed my sword into him several times taking out 50000 HP. I was heaving for breath as Ki raised his blade but was stopped by Necrosis and the others throwing a barrage of attacks at him.
Ki then used dark magic to create a black shock wave around him. The blast went off and sounded like screams of the damned. This knocked Necrosis unconscious and unable to fight any more. I dashed over to him and grabbed his sword. I held Ceronos in my hands feeling a huge surge of power rush through me. My eyes glowed white with holy light as I broke the sound barrier several times as I bolted towards Ki. I then swung the sword at speeds that were ungodly Ki's health was dropping faster and faster as I swung like a maniac. Eventually Ki fell after being brutally cut to pieces.
As I started calming down I got a Idem called the hilt/handle of Ceronos. I looked at the description and it said...
*The hilt of the legendary ultra great sword Ceronos. this is one of the 3 pieces you need to get to defeat Oblivion the abyss lord. The other three pieces are dropped by 2 other super bosses.*
I sighed as I sat one the ground as we were all teleported out of the memory. We woke up next to the bonfire we last rested at. I slowly closed my eyes and fell asleep. Tomorrow is gonna be a long ass day...

	
		Act 2 part 4 Ponyville



As we warped back to the main town we decided to go upgrade and buy needed items to continue our journey. I went back to the blacksmith shop to visit Onifex and forge new weapons. As I entered the shop and walked up to her. We chatted for a bit before we went to forge my new weapons. I looked at the weapons I could craft with the souls I had. I eventually crafted the abyssalite great axe, Death's scythe and, Ki's scythe. After I crafted the weapons I reinforced them to plus 5.
I walked out of the shop and went to the town bonfire. I rested there and leveled up a lot! I was about level 50 when I last leveled and now I'm about Level 125 these are my stats!
strength: 50
endurance: 20
vitality: 35
resistance: 20
intelligence: 10
faith:10
I walked away from the bonfire and gathered up the others as we headed east to our next destination. As we walked on a path I stopped as I though I heard something. Then what looked like 10 or so gang members jumped out of the bushes. I looked around for Ornstein and Smough but they were no where to be seen.
"Well well well what do we have here? A bunch of gay ponies and a scrub newbie!" The middle one who was apparently the leader said.
"And who might you be punk?" I asked as I equipped my strongest weapon Ki's scythe. They were shocked to see the weapon I was holding. 
"H-how did you get that?!" The leader asked.
"Oh I just kicked the super boss Ki's ass." I said casually.
"There is no way you did that! Someone must have given you that!" A gang member said.
"No I killed Ki with Ceronos." I said as they scoffed.
"Now I know you are lying! If you've killed Ki show us the hilt and handle you got from him!" The leader said.
I then pulled out the handle of Ceronos and equipped it. I Held the handle up for them to see. "Here is your proof assholes now leave!" I say as I glare at them.
"Fine but we want to know one thing..." The leader said.
"Fine what is it?" I asked narrowing my eyes at him.
"What is your name?" He asked.
"My name? My name is Gabriel... What is yours?" I asked sheathing my sword and putting away the hilt of Ceronos.
"Garble. And this wont be the last time we see each other!" The gang leader yelled before fleeing into the bush next to us. I scoffed and walked foward with the others to our next destination!

As we came to a clearing and out of the semi forest like landscape we came upon a ruined town. It was scorched to the ground and, the ground was covered in ash. As we walked into the town I smelled recently burned flesh. I gagged at the smell as we walked over to the only non-destroyed and, untouched building. A hollowed out tree with windows a balcony and, a small door way that I could just fit through without having to slouch or bend over. As we were about 200 feet from the building a huge dragon about the size of The Lone Dragon Elizan with chard black and somewhat purple scales and green eyes. The dragon stared us down for several moments before asking...
"Who are you?" He bellowed in a deep tone of voice.
"My name is Gabriel. What is yours?" I said and, asked in response.
"I am called many names. The king of dragons, The protector of the lands, The dragon lord, or my original name... Spike." Spike said looking at the six mares that he thought looked somewhat familiar but couldn't quite remember clearly.
My mind churned before snapping into place and remembering who he was exactly. "So spike huh? Do you remember these six mares?" I asked pointing in their direction.
"I cant say I do.They look familiar though. It feels like I know them..." He said narrowing his eyes at them.
"Spike its us! You know Apple Jack, Fluttershy, Pinkie pie, Rarity, Rainbow Dash, and myself your mother Twilight!" Twilight said almost running towards him but I stopped her from going any farther. 
Spike narrowed his eyes even more before bellowing, "No you can't be them they died thousands of years ago at the hands of that bastard Oblivion the abyss lord!" 
"No its us! We were brought back by him!" Twilight shouted in tears.
"You changelings shall bother me no longer!" Spike said before getting up and a health bar showed itself in front of me, then a bar of heath showed up.
Spike the dragon lord
hp 200,000

https://www.youtube.com/watch?v=kSmieATAalA&list=PLvuJTlUJxcCr2WOdfPDP3dRq3P4LAaArH&index=3
As Spike got up I put away my shield and scythe then equipped my strongest slash weapon the great axe/ butcher knife of the abyssalite golem. I then charged at him along side Ornstein and Smough. Ornstein used his lightning bolts to peal off a patch of Spike's scales and stabbed him several times while I built up speed and slid under his belly and cut through it several times.  Spike roared in pain as he took in a huge breath and breathed fire at us.
I looked around for the main six but they were nowhere to be seen. I then heard what sounded like a huge blast of magic as I looked up and saw a huge rainbow beam hit spike taking about 50,000 hp out. Spike was now down to about 90,000 hp. I took this in and reminded myself never to be hit by the elements of harmony. I then equipped my best ultra great sword and started slashing at Spike's legs. We all through a barrage of attacks at him before his body dissipated in a flash of light leaving spike looking like a teenager like myself. He shook his head before looking at us. Then falling over and, fell unconscious.

	
		Act 2 and 3 part 5 and 1 The last 2 shards of Ceronos!



As we searched through the library to fin anything useful a long piece of shining metal and crystal caught my eye. I picked up the thing and saw that it was a shard of Ceronos. I smirked at my find and thought 'Two down one more to go!' 
"Guys I have found the second piece of Ceronos." I said as I showed it to them.
"Well that means we have one more piece to collect." Spike said as he got up from the couch and gestured to us to follow him. We followed spike out into the town and into the jungle like forest to the south west. As we entered the forest Spike then spoke again.
"We need to go to the castle of the royal pony sisters and visit the catacombs to fight the last super boss..." Spike said as he trailed off and spoke again, "Queen Chrysalis." 
The main six stepped back in shock. They then took on looks of hatred and anger. Even Fluttershy had fire in her eyes as the main six led the way and marched off to the castle of the royal pony sisters. We walked several miles until we arrived at the castle. We pushed open the doors and looked around for the catacombs entrance. As I split off from everyone and, went to the Northern wing of the castle. As I walked down the halls I fell down the floor and down into the darkness below...

As I landed I felt no pain but I looked in front of me to see a Giant spider/pony/human in front of me. She looked up and, snarled at me before saying in a voice that is somewhat mechanic and distorted and soothing at the same time. (Just imagine it as Queen chrysalis's voice)
"So he was right you were coming... Huh well I have a feeling I will die here but It is my duty to my lord to fight you Gabriel." Chrysalis said as she got up and morphed into a huge spider and charged me.

Queen Chrysalis
hp 250,000

https://www.youtube.com/watch?v=VUMGlHuEoqY&index=6&list=PLvuJTlUJxcCoMbcBB1dFsJtg3FRhaD01a
I dodged her attack and looked around the room for the last shard of Ceronos. I then spotted it lodged in her spine. I then bolted towards her in cut at her legs dealing 2000-3000 dmg each hit. As I forced myself to hit her harder and harder I became devoured by what seemed like pure anger and, darkness. As I heard what sounded like my friends voices behind me I continued to attack with more power and, more fury as my hits became more devastating as time went on. 
I jumped into the air above Chrysalis and, jabbed her in the spine relentlessly. A black and, red aura surrounded me as my blows to her became so devestateing that she fell over. As she hit the floor the last shard of Ceronos came out of her spine. As this happened I snatched it up and a golden fiery aura surrounded me as my form changed to a half angel half demon form. My eyes glowed a blinding white as I roared a ear splitting war cry and flapped my wings once and launched myself towards her.

I then broke the sound barrier and slammed into Queen Chrysalis. All her bones were turned to dust and, her body turned into her original form. I stood above her and gripped her neck as she trembled in fear. I then created a fire ball the size of the sun and shoved it into her chest. Chrysalis screamed bloody murder and her back arched up and she incinerated as she melted into the darkness and light radiating off of my body. As Chrysalis died Everyone looked with fear towards me as I turned around and walked into the blackness in front of me...
As I walked through the thick black fog I finally broke through to the other side. I looked up to see a gargantuan black castle in front of me.

Then text popped up in front of me and it read as such.
Aladas Oblivionos

As I walked up to the castle gates I saw a familiar 15 foot demon that had a smile that a mad man would have on his face.
"Well done! Well done Gabriel I half expected you to give up but here we are!" Oblivion said as a demonic chuckle.
I scowled as I charged him and struck his being with the blade. Oblivion teleported and chuckled.
"No no no we aren't fighting yet! That would cut the story short for our viewers." Oblivion said before turning around and speaking again, "You have 2 more challenges to overcome before you can fight me! Farewell..." Oblivion said as he vanished into the blackness.
As Oblivion vanished all my friends arrived at my side. A bonfire suddenly appeared and on instinct we rested at it.

	
		Act 3 part 2 the final steps into hell



As we got up from the bonfire we rushed directly towards the fog wall. As we ran the suits of armor lining the walls came to life and charged us. We stopped as 20 different abyssalite elite knights charged us. We started to attack them and row by row they fell. Even as they fell more came in and eventually we were forced to run for the fog wall. We traversed through the fog only for me to realize who we just challenged...
cut scene

A lone abyssal knight was sitting on the floor. The knight looked up then spoke in a demonic feminine voice that was similar to chrysalis's, "Brave warriors you have traveled far and wide... Now I shall serve my last duty and, fight all of you..." She said as she got up from her sitting position and took hold of her katana and, great sword

The first abyssal knight Qualani
hp 1,000,000
https://www.youtube.com/watch?v=dh7nTM6D-GU&index=5&list=PLvuJTlUJxcCr2WOdfPDP3dRq3P4LAaArH
As the cut scene ended we were charged by the large female knight as she song her katanas in such ways that it hypnotized me in their darkened ways of bewitchment and, primordial dark magic. As soon as she hit me with her dancing blades i felt a poisonous venom start to course through my veins putting me in unbearable pain. As I screamed in agony Ornstein rammed into her with his spear sending electricity and holy lightning through her whole being. 
As Qualani elbowed Ornstein in the face several times then knocked him off. Smough, Spike and, the others tackled her and laying a barrage of attacks on her body. Qualani Roared in pain then casted a shock wave that blew them all off. I then charged up a attack with 70% of my power and, used my newly earned angel wings to bolt at her at break neck speeds.
I tackled her and, continuously stabbed her with Ceronos taking giant chunks of her health out. Qualani pushed me off of her and used a dark magic healing spell and healed up to half heath again. She then put abyssalite and, hell fire resin on her blades and charged us. I ended up blocking the attack with the help of Ornstein and, Smough's weapons helping to shield me. As she raised her great sword to strike I rammed into he stomach with Ceronos. She coughed up blood as I saw her health deplete to 50,000. I pushed her body off of my blade and, was about to strike again before being blown back by a black shock wave.
Qualani jumped up into the air doing several back flips before snapping her fingers. Then a bunch of abyssalite knights dropped from the ceiling. 10 knights came charging at me before my primal instinct took place and, I decided out of my own will to slaughter them all. As Ceronos passed through the knights they exploded into black mist and shrapnel of sharp jagged abyssalite. As some of the deadly shrapnel pierced my armor I continued on to my goal. 

Qualani's POV

https://www.youtube.com/watch?v=VBlaWzMiZYw&list=PLvuJTlUJxcCrfighiwB3Ew2QfZGqfb-Zl&index=6
I smirked as all my faithful knights charged the little bastards. To my surprise they were cut down in mere seconds. I started to heal for the inevitable attack. As I was about at 40% health I was rammed by the chosen one and sent flying into a wall. 
"FUCK!" I screamed out in pain as I got up from the floor. I then two handed my katana and sprinted towards the little shit that knocked me into the wall. I swung so hard that he was blown into the wall. I saw his health go down to zero as I smirked at my victory. Then everything became eerily silent before the dust and, smoke was cleared away to reveal the chosen one. His eyes were glowing a blinding holy white his body had a golden and white aura and, lightning around of his body. His wings were made of golden light from the sun itself. He rammed into me with his sword sending a charge of holy power burning through my being. I screamed bloody murder as the pain was to much. I could feel my soul being torn out of my body. It soon ended as I blacked out and ceased to exist...

Gabriel's POV

As Qualani was killed I stood up and took her soul in hand. I then headed back to the bonfire and warped to the central town.
2 Hours later...

We came back to the castle and, tore through the enemies in our way. Eventually we ran into two colts who were playing with abyssalite swords. As soon as we saw them they took notice of us and, backed up hesitantly. I began to make out what they were wearing they both had pitch black robes on with shoulder pads that had abyssalite spikes sticking out of them. They both had decorated abyssalite crowns. Then the main six rushed over to them with stressed looks on their faces.
"What are you two doing here? Do you even know where you are?!" Twilight asked with stress and strain in her voice. The two colts scowled at them before they ran off in a different direction. We chased after them and eventually they entered a fog wall. I was now panicking and I raced towards the fog wall with everyone. 

We passed through the wall and were me by four different beings on thrones. They all looked at us then growled and, jumped off their thrones and landed on the floor with their weapons drawn... 

The four abyssalite kings
Jasphieer
Marcus the reaper lord
Void
Shadow Lord Vortex
hp 1,500,000

https://www.youtube.com/watch?v=G0IqQQY5p88&index=4&list=PLvuJTlUJxcCr2WOdfPDP3dRq3P4LAaArH
The kings charged us as we were caught in shock by the sudden increase in bosses. They were mere feet from ramming into us before I casted a holy shock wave spell. They were sent flying into their thrones. The four abyssalite kings got back up and readied their weapons for the battle that was about to go down. It was silent for a good 2 minutes before one of the kings foolishly charged at us. Ornstein ran forward in a burst of speed splitting Shadow lord Vortex in half. As one of them were killed everyone let out a war cry and charged each other. As we clashed I was fighting Abyssalite king Jasphieer. Jasphieer tried to grab me but I quickly severed his arm off with Ceronos. Jasphieer roared in pain as he used his deformed arm to grab his wound. Jasphieer roared as he regenerated his arm and, then continued to fight to the death. 
As Jasphieer and the other 2 kings fought us Void was quickly killed by Ornstein, Twilight and, Spike. Marcus quickly knocked his opponents away and ran to void's body. Marcus absorbed Void's abilities and, some of his physical attributes. As I looked back to Jasphieer punched me in the face he jumped back and, started to heal. I tried to stop him but Marcus rammed into me and sent me flying. As I smashed into the wall I groaned then got up. I then turned on my holy god like powers and, bolted towards him. I then struck Marcus tearing his life force to shreds. Jasphieer then absorbed all the kings attributes and, abilities. I WAS FUCKING SICK OF THIS!!!
Before anyone could attack again I struck Jasphieer in the chest tearing through him. I then let my rage flow and corrupt me. My angelic form dissipated and I took on a much more demonic form.

As me demon and dragon like form towered over Jasphieer as he was shaking profusely. He was too stunned to move I reached for him and clutched his shaking form.
"YOU ARE GOING TO SUFFER!!!" I roared in a demonic voice that was so deep and intimidating it would make Satan envious. I then use tendrils of darkness to rip out the cluster of the four abyssalite kings souls. Then I preformed the one torture that removes anything from existence. I ripped their souls apart layer by layer their screams filled the realm as they were mercilessly killed. Their form exploded into a bloody mess of flesh blood and, bone. As my anger sub sided I shrunk down into my angelic form and, sat down on the ground panting.
Then the room roared with screams of tortured souls as a thick pitch black mist rose from the ground. We were soon engulfed in the darkness and carried off to a different destination.

I opened my eyes and looked around. at first everything was foggy but then my sight gusted and, my eyes shot open in horror. The main six, spike, Ornstein and, smough were all tied up in cages and, hanging above a pit of darkness. My feelings of horror soon turned to hate as I stood up and faced the one being who was behind this hell.
I turned around to see Oblivion he was clapping slowly as he approached me.
"Well well well. You made it out of there alive! I am truly impressed by your will to fight Gabriel" Oblivion said as he conjured up his katana Soul shred the blade of eternal sin and, ultra great sword Abyssal nightmare. 
"Now you have come so far to kill me!" Oblivion paused before taking a godlike fighting pose and started levitating in the air, "Now fight me!"

To be continued...

			Author's Notes: 
Cliff hanger u mad bro?


	
		Act 3 part 4 Judgement day



We were teleported on top of a tower that I instantly remembered as the main spire of the castle of suspended time. I saw my friends were still in the cages but were hanging from the pillars lining the circular platform. I then felt overwhelming anger. I scowled as Oblivion started laughing.
https://www.youtube.com/watch?v=sv6Ug9sRIkk&list=PLvuJTlUJxcCoMbcBB1dFsJtg3FRhaD01a&index=3&noredirect=1
https://www.youtube.com/watch?v=VUMGlHuEoqY&index=6&list=PLvuJTlUJxcCoMbcBB1dFsJtg3FRhaD01a
https://www.youtube.com/watch?v=ig0G32Ng2lM&index=6&list=PLlRElSsONSX2AR7c17f_dB_LsX6qPb5BH
OBLIVION THE ABYSS LORD
HP 100,000,000

"AHAHAHAHAHAHAHAHAAA!!! This will be fun and, I won't hold back!" Oblivion said before flapping his wings. Oblivion then broke the sound barrier hundreds of times as he flew towards me at ungodly speeds. I jumped to the side as Oblivion flew past me. He quickly stopped and turned around before saying, "Huh nice moves rookie I guess I underestimated  you. After all you are me!" Oblivion said as he ran towards me and swung his sword.
Our blades collided as sparks flew from both of the mighty swords. As we sung our swords and countered each other relentlessly. Oblivion swooped under my legs and used his foot to slam me into the ground. He pressed me into the ground more and, more with his brutal strength. I heard several of my bones crack as he continued to crush me. I finally got the strength to use a holy shock wave spell to blow him off me. 
As I got up I sprinted towards him and, slammed him back into the ground. As I did this Oblivion tried to get up but I quickly used the heel of my armored boot to smash him back into the ground. Oblivion groaned then chanted, "Alri soro antoranti xalia ecxro antros ATORO!" As he finished his chant I was blown back by a massive blast of primordial darkness sent flying into the air. 
I used my wings to stop myself from crashing into one of the pillars. I then charged him again as I rammed into his chest and knocked him through the floor below us. As we fell we started to do hand to hand combat grabbing, punching, and kicking each other. Eventually I used a massive amount of force to kick Oblivion so hard that he was slammed into the ground with unbelievable force. As I jumped off his body and landed several feet away. 
Oblivion got up and spit up some of his crimson and black blood. He then raised his his hand into the air and, generate a huge ball of darkness. I instantly recognized this move and, then I generated my own ball of pure holy power and fired it at him. He fired his attack in turn our beams of raw power collided and, pushed each other back and forth. I started to sweat and become exhausted I was then overpowered by Oblivion's beam of darkness. I was shot up into the air and sent flying. I eventually came out the hole I smashed Oblivion into and then landed on the ground. Oblivion flew up from the hole floor He then landed in front of me and crushed me with his foot.
"Heheheh this was fun while it lasted boy but now you have lost!" Oblivion said as I closed my eyes in defeat. The silence was broken by Twilight's voice that sounded like she was crying.
"Gabriel get up! Please get up we can't let him win! Gabriel if you die here I don't know if I could go on living!" Twilight cryied out as I opened my eyes and felt a godly surge of energy flow through my veins. I then pushed myself up out of the crater in the ground. Oblivion scowled and pushed down harder but to no avail. Oblivion then used all his strength to try and push me down but again he failed. I stood up to my full height and, picked Ceronos off of the ground. 
Oblivion stood there dumbfounded as he was coming up with countless questions on how I overpowered his strength. I broke his train of thought as I spoke.
"Oblivion you have caused terror, tirany, and misery to others for so long that there is now way back from the darkness you have Nessled yourself in so deeply. But we are the same person the same being and I know that even through your thick scales of hatred that there is still a sliver of good will in you. Stop this madness and reform yourself for the better." I said as oblivion stood there scowling.
Oblivion roared and flew forward charging me leaveing his body open so I could attack. I then held Ceronos in the air and then holy lightning from the heavens struck it as I morphed the blade into a overpowered magic attack. I focused all of my power into the ball forming in my hands. As it grew Oblivion was still charging at me. The attack was fully charged as I put one hand on my wrist that had the holy attack in it. Oblivion was 4 feet away as I fired the massive holy blast that engulfed his body in golden and, white light.
"AHHHHHHHHH!!!! THIS CANT BE HAPPENING! I AM THE ABYSS LORD I AM THE BROTHER OF GOD! I AM THE CO CREATOR OF REALITY! NOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!" Oblivion screamed as his dark form was vaporized. The abyss was then engulfed in holy light as Oblivion the abyss lord was defeated...
The smoke and, light cleared as I was near exhausted from my final attack. In front of me was an angelic fighue that looked very similar to me but had black feathered wings. As I was about to pass out a purple aura surrounded me healing all my wounds and pumping energy and, life into me. Twilight finished casting the spell then tackled me onto the ground and, hugged me tightly. 
"Gabriel you did it! You beat Oblivion the abyss lord! I can't believe you did it!" Twilight said as she hugged me with tears of joy streaming out of her eyes.
"Well did you think I'd let you down?" I asked in a smart ass like tone as a cheaky grin was plastered on my face.
"Oh don't be a smart flank mister!" Twilight said hitting me lightly, "you scared the crap out of me! I thought you were gonna die!" She scolded me before pulling me into a bear hug again. We hugged for what seemed like hours before I broke the embrace and kissed her. 
In the back ground I could here ooh's and, awww's from the others. She broke the kiss and smiled she then nussled me before walking away from me and over to Oblivion. Oblivion started to stir as his eyes flicked open. He then rose off the ground rubbing his head as he groaned.
"Ugh what the hell just happened?" Oblivion said as he rubbed his eyes and stretched. Ornstein quickly brought his spear to the neck of the abyss lord and held it there.
"Ornstein! At ease the dark part of him is gone." I said as Ornstein hesetently pulled the spear away from Oblivion's neck.
I walked over to Oblivion and put my hand out in front of him. He looked up then took it as I helped him get on his feet. Oblivion then looked up at all of us then spoke in a soft male voice, "I-I don't know if you'll believe me but I was possessed by a spirit named Rathordius the cursed. I had no intention to hurt anyone of you but... I did and I am so sorry I feel terrable." Oblivion said as he hung his head.
"I think I can do one last thing for you all though." Oblivion said as he opened a dimentional rift, "You may leave I shall stay here to suffer in pain." Oblivion said as he started to slowly walk away.
"Oblivion wait! Please listen to me!" I called out as he stopped dead in his tracks.
"What is it?" Oblivion asked as he turned his head. 
"Please come with us! You'll be happier and we can show you a better reality one that you're going to love!" I said as I put my hand on his shoulder.
"Why? I've caused you all so much pain. Why would you want me to come with you?" Oblivion asked with sorrow in his tone.
"Because all of this wasn't your fault. It never was." I said as he turned around and sighed.
"If that what you want then so be it." Oblivion said as he walked forward to see the others smiling warmly. Oblivion smiled as we all walked into the portal. For today starts a new age a age of peace between good and evil...
The end!

	
		Epilogue



Play triumphant heroic music to match the mood...
Trumpits sounded as 10 beings walked down the canterlot ceramonial room. Ponies ohh'ed and ahhhh'ed a the 10 great heroes who passed them by with a triumphant march. Princess Celstia, Luna and, Cadence stood at the end of the room smiling. As the arrived at the platform Celestial spoke.
"Today we are gathered here to celebrate the victory of these 10 individuals who defeated Oblivion the abyss lord or more specifically Rathordius the cursed! They fought through countless foes and pulled through even more hardships. This is a special stained glass window for them!" Celestia said as she used her magic to reveal 9 others banishing a demon out of Oblivion's body with a golden sword. 
"Now we have the very ex-abyss lord here to tell you all something." Celestia said as Oblivion stepped forward.
"Uhh I guess I should start off by saying that if any of you remember the things I did to this universe I want to say I'm sorry. I was corrupted by the unholy power of primordial darkness. The souls I inherited from Lord Khaos the dark were the vary thing that corrupted me and turned my pure self into a monster. I never meant to do anything to any of you. But those times are over the dark has been banished and evil is no more! Tonight we shall party like we've never partied before!" Oblivion said as he through his hands in the air as the crowd cheered and whistled...

Meanwhile...
Switch to eerie and unnerving music for the mood here.
*Wind and dust whistled over the abyss as Oblivion's two former blades lie broken in several pieces. A dark aura rose from the ground taking form of a humanoid figure it had similar armor like Oblivion's but instead of a crown there was a helm that was void of life inside.*
"Well tis no surprise that he failed... We were sick of his pitiful form anyways... Now we have enough energy to take a physical form. No being will be able to stop us now!!!" The shadowed figure roared as his deep raspy demonic voice echoed through the abyss....

	